
1. Opakuj si sčítání a odčítání do 100 s přechodem přes desítku.

2. Řeš slovní úlohy. Na řádek zapiš příklad, jak úlohu vypočítáš. Napiš odpověď.

U napajedla jsou dvě žirafy. Menší žirafa má 47 skvrn. Větší žirafa má o 
23 skvrn více. Kolik skvrn má větší žirafa? _______________
Odpověď: ___________________________________________________

Zvířecí útulek má 54 koček a 97 psů. O kolik má méně koček než psů?
_______________ Odpověď: ___________________________________

V autoservisu měli na začátku týdne připraveno k prodeji 51 pneumatik. 
Na konci týdne jim v obchodě zbylo 11 pneumatik. 
Kolik pneumatik během týdne prodali? _______________
Odpověď: ________________________________________________

Fanda a Adélka mají nové stavebnice. Fandova stavebnice má 63 dílků. 
Stavebnice Adélky má 85 dílků. O kolik dílků má Fandova stavebnice
méně? ______________ Odpověď: ____________________________


